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Учасники науково-практичного семінару, заслухали доповіді учасників 

та обговорили проблеми охорона та оподаткування земель на територіях, що 
постраждали внаслідок бойових дій, є складною та надзвичайно важливою 
проблемою для відновлення та стабілізації таких територій.  Розробка 
справедливої і прозорої податкової політики, що сприятиме економічному 
відновленню постраждалих територій. Ефективні податкові механізми 
повинні бути впроваджені для забезпечення сталого розвитку.  Стратегія 

планування землекористування постконфліктних територій. Реконструювати 
інфраструктуру на постраждалих внаслідок бойових дій територіях 

Після бойових дій може збільшитися ризик забруднення та деградації 

земель. Важливо розробити та впровадити ефективні заходи з охорони та 

відновлення земельних ресурсів. 

На семінарі обговорили, як в умовах воєнного конфлікту виникає 

потреба у відновленні та розвитку територій, а також в забезпеченні 

ефективного використання земельних ресурсів. Однак, цей процес стикається 

з численними викликами та проблемами. Землеустрій постає важливим 

етапом відновлення територій, що постраждали внаслідок бойових дій. 

За результатами обговорення учасники науково-практичного семінару 

вважають за необхідне відзначити наступне: 

 
1. Охорона та оподаткування земель на територіях, що постраждали 

внаслідок бойових дій є сьогодні вкрай актуальною.  Має свої особливості і 

потребує особливої уваги. 

 

2. Неохідна нормотворча робота у сфері просторового розвитку, 

охорони земель, відновлення земель. Крім того, важливе значення має 

розробка практичних кейсів, зокрема, це звільнення від сплати тих 

землекористувачів, які мають порушені земельні ділянки, що постраждали 

внаслідок бойових дій. 

 
3. Містобудівна документація є прозорим інструментом і для 

іноземних донорів.Якщо громада має комплексний план просторового 

розвитку території територіальної громади, де є проведена стратегічна 

екологічна оцінка, то це і є путівник по реалізації таких заходів. 



 

4. Плата за землю є одним з головних джерел доходів місцевих 

бюджетів, і виникає питання, як застосувати виключення з оподаткування на 

землі, розташовані на деокупованих територіях. Важливість моніторингу 

посівів сільськогосподарських культур та можливість повернути землі до 

оподаткування, якщо вони обробляються, за умови змін у законодавстві та 

впровадження державного контролю з використанням даних ДЗЗ.. 

 

5. Варто звернути увагу, що в Україні, після війни, будуть території, які 

практично не можливо буде швидко повернути до господарської діяльності. 

Там велися найактивніші бойові дії і розмінувати їх буде нереально.. 
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